



## Принцесса на горошине!

14 марта 2025 г.



Горошина, горошина - причина многих бед, но в маленькой горошине большой, большой секрет.

В преддверии весеннего праздника 8 марта в детском саду №89 «Крепыш», был проведен театрализованный утренник, по мотивам известной сказки Г.Х. Андерсена «Принцесса на горошине». Воспитанники группы «Полянка» с огромным удовольствием принимали участие в этом зрелищном мероприятии.

Спектакль был подготовлен учителем музыки и воспитателями группы, в тесном сотрудничестве с родителями, которые с большим энтузиазмом посвятили себя созданию магической атмосферы и воплощению любимых сказочных персонажей. В течение нескольких недель ребята готовились к выступлению, учли тексты, пели песни и репетировали танцы. Дети с радостью принимали участие в спектакле, исполняя роли принцесс и принцев.

Утренник «Принцесса на горошине» стал для детей ярким и незабываемым событием, которое запомнится им на долгие годы.

Благодаря театрализованным постановкам, у детей развиваются новые виды коммуникации и творческое мышление.

Утренники в детских садах не только развлекают детей, но и помогают им раскрывать свои таланты и способности. Подобные мероприятия способствуют формированию у детей позитивного отношения к творчеству и культуре.

Таким образом, утренник «Принцесса на горошине» в детском саду стал не только зрелищным представлением, но и педагогической работой, направленной воспитание любви к искусству и красоте.

7 марта 2025г.

Авторы статьи : Седова Л.В., Фаталеева Н.А., Благодатская Г.Р